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Declarație de confidențialitate 

  

Acest Portal de comenzi (denumit în continuare "Portal") este furnizat de Bayer Aktiengesellschaft și Monsanto 

Romania S.R.L. respectiv SC Bayer SRL (denumită în continuare "noi" sau "ne"). Pentru mai multe informații cu 

privire la furnizorul site-ului, vă rugăm să consultați amprenta noastră: https://www.cropscience.bayer.ro/imprint  

Prelucrarea datelor cu caracter personal 

În cele ce urmează, dorim să vă oferim informații despre modul în care gestionăm datele dumneavoastră cu 

caracter personal atunci când utilizați site-ul nostru web. Cu excepția cazului în care se indică altfel în capitolele 

următoare, temeiul juridic pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal rezultă din faptul că o 

astfel de manipulare este necesară pentru a pune la dispoziție funcționalitățile site-ului web solicitate de 

dumneavoastră [articolul 6 alineatul (1) litera (b) din Regulamentul general privind protecția datelor]. 

Folosind Portalul nostru 

Accesarea Portalului 

Când apelați Portalul nostru, browserul dumneavoastră va transfera anumite informații către serverul nostru web. 

Acest lucru se face din motive tehnice și este necesar să vă pună la dispoziție informațiile solicitate. Pentru a vă 

facilita accesul la Portal, sunt colectate, stocate și utilizate pe scurt următoarele informații: 

• Adresa IP 

• Data și ora accesării 

• Starea accesului/codul de stare HTTP 

• Portal-ul care solicită acces 

• Browser, setările de limbă, versiunea sistemului de operare software al browserului și surface 

În plus, pentru a ne proteja interesele legitime, vom stoca astfel de informații pentru o perioadă limitată de timp 

pentru a putea iniția o urmărire a datelor cu caracter personal în cazul în care se va solicita accesul real sau a 

încercat neautorizat la serverele noastre [articolul 6 alineatul (1) litera (f) Regulamentul general privind protecția 

datelor]. 

  

Înregistrare și conectare 

Pentru a putea depune comenzi și utiliza anumite servicii ale Portalului, trebuie mai întâi să înregistrați un cont la 

noi, unde puteți determina datele personale de conectare de care aveți nevoie pentru a vă putea conecta la contul 

personal. Pentru această înregistrare și procedura ulterioară de conectare, colectăm următoarele informații despre 

dvs.: 

• Nume de utilizator 

https://www.cropscience.bayer.ro/imprint
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• Adresă de e-mail 

• Parolă, 

• Loc de muncă and locație,  

• Număr de telefon. 

Prelucrăm aceste date cu caracter personal pentru a vă identifica și oferi acces la serviciile Portalului.  În caz de 

inactivitate pe site timp de 14 luni sau atunci când se solicită acest lucru de către dvs. sau angajatorul dvs., contul 

dvs. va fi inactivat și va fi stocat timp de 7 ani, perioadă calculată de la data ultimei activități, după care datele dvs. 

cu caracter personal vor fi șterse. 

Setarea cookie-urilor 

Ce sunt cookie-urile? 

Acest Portal utilizează așa-numitele "cookie-uri". Cookie-urile sunt mici fișiere text care sunt stocate în memoria 

terminalului prin intermediul browser-ului dvs. Acestea stochează anumite informații (de exemplu, limba preferată 

sau setările site-ului) pe care browserul dumneavoastră le poate (în funcție de durata de viață a cookie-ului) să ni le 

retransmită la următoarea dumneavoastră vizită pe Portalul nostru web. 

Ce cookie-uri folosim? 

Facem diferența între două categorii de cookie-uri: (1) cookie-uri funcționale, fără de care funcționalitatea site-

ului nostru web ar fi redusă, și (2) cookie-uri opționale utilizate, de exemplu, în scopuri de analiză a site-ului web 

și de marketing. 

Cookie-uri opționale 

Acest Portal nu utilizează cookie-uri opționale. 

Feedback 

Participarea la feedbackul realizat din când în când pe Portalul nostru este voluntară. Răspunsurile dvs. trimise în 

cadrul unui sondaj pentru utilizatori sau furnizate împreună cu feedbackul vor fi colectate împreună cu numărul de 

cont intern al utilizatorului. Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal este 

interesul nostru legitim [articolul 6 alineatul (1) litera (f) din RGPD] deoarece o astfel de prelucrare a datelor este 

necesară pentru a vă oferi acces la sondaj, iar participarea este voluntară. Datele dumneavoastră sunt stocate și 

prelucrate doar pentru scurt timp. 

Transferul datelor cu caracter personal 

Prelucrare autorizată 

Pentru prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal, vom apela, într-o anumită măsură, la serviciile specializate ale 

unor contractanți care prelucrează datele dvs. în numele nostru (de exemplu, pentru asistență informatică sau 

servicii cloud). 

Acești contractanți prestatori de servicii sunt selectați cu atenție și monitorizați cu regularitate de către noi. Pe baza 

acordurilor respective pentru prelucrarea datelor, aceștia vor prelucra date cu caracter personal exclusiv în 

conformitate cu indicațiile noastre. 
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Afiliați 

Este posibil să transmitem datele dvs. cu caracter personal afiliaților noștri din Grupul Bayer, atunci când este 

necesar în scopurile descrise mai sus.  

Autorități și instituții ale statului 

Este posibil să transmitem datele dvs. cu caracter personal agențiilor de aplicare a legii sau altor autorități și 

instituții de stat, dacă acest lucru este impus prin lege sau dacă este necesar în scopurile descrise mai sus. 

Avocați externi 

Pentru a susține decizii juridice și a înainta acțiuni în justiție sau a ne apăra împotriva unor acțiuni în justiție, este 

posibil să transmitem datele dvs. cu caracter personal unor avocați externi. 

Potențiali cumpărători în contextul unor fuziuni și achiziții 

Este posibil să transmitem datele dvs. cu caracter personal unui potențial cumpărător în cazul unei achiziții, fuziuni 

sau oricărui alt tip de tranziție sub aspectul corporativ sau al activelor, care implică o schimbare la nivel de 

proprietar sau control care ne privește pe noi sau serviciile noastre. 

Procesarea datelor cu caracter personal în afara UE/SEE 

Datele dvs. cu caracter personal vor fi parțial prelucrate și în țări din afara Uniunii Europene ("UE") sau a Spațiului 

Economic European ("SEE"), care pot avea un nivel de protecție a datelor mai scăzut decât țările europene. În 

astfel de cazuri, ne vom asigura că este asigurat un nivel suficient de protecție pentru datele dumneavoastră 

personale, de exemplu, prin încheierea unor acorduri specifice cu partenerii noștri contractuali (copie disponibilă la 

cerere) sau vă vom solicita consimțământul explicit pentru o astfel de prelucrare. 

Informații privind drepturile dumneavoastră 

Următoarele drepturi vă sunt, în general, disponibile în conformitate cu legile aplicabile privind confidențialitatea 

datelor: 

• Dreptul la informare cu privire la datele dumneavoastră cu caracter personal stocate de noi;  

• Dreptul de a solicita corectarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter 

personal; 

• Dreptul de a vă opune unei prelucrări din motive de interes legitim propriu, de interes public sau de 

profilare, cu excepția cazului în care putem dovedi că există motive imperioase și justificate care prevalează 

asupra intereselor, drepturilor și libertăților dumneavoastră sau că o astfel de prelucrare este efectuată în 

scopul afirmării, exercitării sau apărării unui drept în justiție;  

• Dreptul la portabilitatea datelor; 

• Dreptul de a depune o plângere la o autoritate de protecție a datelor; 

• Vă puteți retrage în orice moment, cu efect pentru viitor, consimțământul pentru prelucrarea datelor 

dumneavoastră cu caracter personal. 

Contact 
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Pentru orice întrebări pe care le puteți avea cu privire la protecția datelor, adresați-vă solicitarea la formularul 

nostru de contact sau contactați-ne responsabilul companiei cu protecția datelor la următoarea adresă: 

Data Privacy Officer 

Monsanto Romania S.R.L. și SC Bayer SRL  

Bucuresti-Ploiesti Road, 1A 

Building B, 1st Floor, District 1 

013681, Bucharest, Romania 

data.protection.ro@bayer.com 

 

Modificarea Declarației de confidențialitate 

Este posibil să ne actualizăm Declarația de confidențialitate din când în când. Actualizările Declarației noastre de 

confidențialitate vor fi publicate pe Portalul nostru web. Orice modificare intră în vigoare la data publicării pe 

Portalul nostru web. Prin urmare, vă recomandăm să vizitați în mod regulat site-ul pentru a vă ține la curent cu 

eventualele actualizări. 

  

  

Ultima actualizare: 07.05.2025  

  

  

  

  

https://www.bayer.com/en/contacting-data-privacy
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